

年末信用卡临时额度提升促消费

刷卡挺爽,但要防“爆”

本报记者 韩微

春节将至,消费狂潮也随之而来,为此,各大银行也在推出节日刷卡优惠的同时,还主动给持卡人提升临时额度,缓解燃眉之急。为此业内人士提醒,在大款项消费时虽可提升临时额度,但需谨记按时还款,以防再为“不良记录”买单。



年末消费多可调高临时额度

继“双旦”之后,春节也开始闹腾腾的拉开帷幕,新一轮的消费狂潮也随之袭来。日前,家住市中的赵女士就接到了银行短信通知,称其信用卡额度在年节期间可提高三万多,让赵女士觉得很“贴心”,这样以来可以缓一缓年底各种消费压力了。

据了解,目前很多银行的

确可以办理调高信用卡临时额度的业务,但调高的临时额度则要根据持卡人平日里的还款情况、征信记录以及平时刷卡消费情况来确定。

“打算过年的时候给父母添置一些新家电,刚开始觉得得到了年底促销多应该压力不大,全部看了一遍之后才发现预算透支了,正犹豫

要不要一下全买的时候,收到银行的短信说可以提升信用卡临时额度,这次算是下定了决心。”市民刘女士说,自己上班第一年的时候申请的信用卡,到现在也才三年的卡龄,因为平时习惯刷卡消费,还款也比较及时,所以在去年的时候,信用卡的固定额度已经提升过一次,现在到了

年底临时额度还给上调了10000元。

农业银行枣庄分行的工作人员介绍,“临时额度是银行为解决客户临时需要,在固定额度的基础上临时调高的信用总额度,一般来说是三个月的有效期限限制。可以由银行自动上调信用额度,也可以是由持卡人主动提出申请。”

消费临时额度需足额还清

采访中,各大银行的工作人员都表示,临时额度的使用与永久额度一样,需要持卡人在到期日之前将欠款还清,否则不仅会产生滞纳金、利息和超限费,也会影响个人信用记录。

针对不少市民在节日期间总是容易出现大额消费和过度消费,业内人士提醒,以

缓解消费后带来的大额还款压力,持卡人可选择必须支付一定额度的手续费,办理分期付款业务。不过,需要注意的是临时额度的还款,与平日信用卡的还款计算方式不同。若持卡人使用了临时额度消费,收到信用卡账单后,需要足额归还临时上调额度。

同时提醒消费者,使用

临时额度消费还是要根据自身经济状况与偿还能力来决定,尽量避免出现过度信用卡透支消费,从而造成还款难带来经济与信用记录的双重损失。

而节日期间各商业银行也都会与商家联合推出如无息、无首付、无手续费等办理分期、消费返现等优惠活动

推广刷卡消费。对于刷卡成瘾的消费者,则可以尽量在消费之前仔细研究这类信息,克制不住消费就尽量优惠消费,减轻由此带来的负面影响。

当然,年底消费多,市民在刷卡消费时一定要用卡安全,避免个人信息泄露造成额外损失。

业态资讯

泰康电话私人医生上线

市民在家即可享受“私人定制”的健康咨询服务

当下,中国家庭医生模式欠缺,老百姓对于日常健康问题没有很好的咨询途径,生了病也没有疾病轻重筛选,小毛病不是得不到专业指导延误病情,就是上医院来回奔波,挤占有限医疗资源。

近日,泰康人寿隆重推出“电话私人医生”服务,提供常见急症处理建议、症状、体征答疑、体检报告解读等7种医疗咨询服务。泰康推出的“重大疾病就医绿色通道”、“电话私人医生”等一系列特色健康服务表明,保险不仅事后为客户理赔也能为客户防病治病,“保险产品+医疗服务”的

新模式重新诠释了保险这一无形产品。

此次,泰康人寿推出的“电话私人医生”服务就为开通本服务的客户提供了专业的医疗咨询服务。不限年龄,不限时间和地点,7天*24小时,只需拨打4009105522咨询专线,足不出户便能立刻得到专业医生的医疗指导与服务:如果小孩发烧、腹泻肚痛等,半夜也可以随时咨询;如果家人体质下降,慢病易感,可以得到专业的日常保健指导;如果拿到体检报告看不懂,可以得到专业解读。

随着医疗技术的发展治

愈疾病已不是梦想,掌握优质医疗资源、有充足财务支持才是根本。在基本医疗制度完善的基础上,充分发挥社会力量推进个性化的健康服务,在这一点上保险公司将大有作为。

据泰康人寿相关负责人介绍,在通过常规的保险产品为客户分担医疗费用负担的同时,泰康也携手众多优质医疗资源,为客户提供无形的高品质健康保障。目前,泰康人寿实现了小病有“电话私人医生”——早预防;大病有“重疾就医绿色通道”——好治疗;重疾有“提前给付”——不差

钱,三位一体的健康服务管理体系极大地改善了客户对保险的体验。

据悉,此时正值枣庄泰康成立十一周年到来之际,为更好的回馈广大客户,泰康人寿将原有的《健康人生重大疾病定期保障计划》进行了升级。升级后的《泰康人寿健康人生重疾终身保障计划》在原保障计划32种重大疾病的基础上,升级为42种重大疾病,还增加了分红返还、一次性选择权和保障至终身等功能。受到业务人员及广大客户的广泛好评。

(万园)

银柜资讯

假日集中交投清淡

金价或有望上扬

近期全球各地假日不断,令全球交易市场的交投相对不活跃。而国际现货金价在经历2013年的大幅下跌后,吸引了不少投资基金及机构逢低开始买入。令短期金价在守稳1200美元附近的短期重要支撑后反弹,预计后市或仍有望继续振荡上扬。

值得关注的是,本周公布的重磅数据众多,数据公布后或将价格短线构成影响。

从技术走势看,周图显示,金价守稳1200美元附近支撑反弹,与前期低位遥遥相望,欲形成“双底”的技术形态。若短期金价能上冲持稳于1250美元上方,后市或有望打

开金价短期的一轮上升的空间。交易上,前期建议的短线多单可部分获利了结,止损转止盈移至1215美元;若有效上破1250美元可再度买入,目标1288美元。短期下方支撑1220美元,上方阻力1250美元。

(陈志豪)

财金热线

主持人:韩微
电话:15206321062
QQ:2921458251
邮箱:hanwei91123@163.com

财知道

理财产品量价回落 难购收益超7产品

互联网理财产品收益率飙升的大环境下,2013年底银行揽储大战异常激烈,各银行理财产品的平均预期收益率也不断抬升,半数理财产品预期收益率超过6%,7%以上的非结构性理财产品也频频现身。然而,北京商报记者发现,揽储节点一过,商业银行理财产品收益率就出现下滑迹象。

受存贷比考核影响,理财产品市场每年都会上演年底狂欢。2013年12月31日在售的非结构性人民币理财产品共计456款,其中预期收益率超6%的产品数量为268款,而原本罕见的预期收益率7%以上的理财产品达8款。

对于近期理财产品收益率的下滑,银率网理财分析师殷燕敏表示,银行理财产品的预期收益率不断波动,年后预期收益率可能会有所回落,可能很难购买到预期收益率超7%的产品。(孟凡霞)

四大行全年信贷投放 或将进一步放缓

交行金研中心认为,预计2014年全年信贷投放速度将较2013年进一步放缓,新增贷款9.8万亿至10万亿,对应余额年同比增长13.6%至13.9%,而信贷配置将更加着眼于支持经济转型、产业升级和提高投放效率。

四大行去年12月新增贷款1800亿,存款大增1.2万亿。记者从消息人士处获悉,去年12月四大行新增贷款投放1800亿元,同期存款大幅增长1.2万亿,目前市场人士对去年12月全行业新增贷款估计多在6000亿左右。

交通银行金融研究中心认为,虽然预计去年12月外汇占款流入仍然较多,但12月资金面紧张程度高于预期,预计去年12月贷款供需处于紧平衡状态,境内新增人民币贷款5800亿元,较11月少增450亿元,余额同比增速14.2%。

对于2014年,目前市场人士预期相对谨慎。交行金研中心认为,预计2014年全年信贷投放速度将较2013年进一步放缓,新增贷款9.8万亿至10万亿,对应余额年同比增长13.6%至13.9%,而信贷配置将更加着眼于支持经济转型、产业升级和提高投放效率。